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Πάσχα στην Πάτρα 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 
GQ 607   03 MAIOY     ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ         07:00 - 08:45 
GQ 602   07 MAIOY     ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ          19:10 - 20:45 
 
Διανυκτερεύσεις: Πάτρα (4) 
 
1η  Ημέρα: Παρασκευή 03/5: Λάρνακα – Αθήνα  – Ιερά Μονή Οσίου Εφραίμ - 
Πάτρα  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση για την Αθήνα. Άφιξη, 
παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση αναχώρηση για τη πόλη της Πάτρας αφού πρώτα 
σταματήσουμε στην Ιερά Μονή του θαυματουργού Αγίου Εφραίμ , στην Νέα Μάκρη όπου θα 
προσκυνήσουμε το Άγιο Σκήνωμα του Αγίου.  
Συνεχίζουμε για το τελικό μας σταθμό τη πόλη της Πάτρας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση δωματίων.. 
 
2η ημέρα:  Σάββατο 04/5: Πάτρα – Ναύπακτος – Μεσολόγγι  
Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη Ναύπακτο. Χτισμένη στους πρόποδες της 
οροσειράς της Πίνδου, στην είσοδο του Κορινθιακού κόλπου, η Ναύπακτος στέκει με το ένα 
πόδι στο βουνό και με το άλλο στη θάλασσα. Φορτωμένη με 2,5 χιλιάδες χρόνια ιστορίας, 
συνεχίζει να έλκει το ενδιαφέρον επισκεπτών που θα περπατήσουν τα πλακόστρωτα 
καλντερίμια που σκαρφαλώνουν το ενετικό της κάστρο, θα χορέψουν στους ρυθμούς του 
κοσμοπολίτικου λιμανιού και φυσικά θα πραγματοποιήσουν λουκούλλεια γεύματα στα 
ψητοπωλεία του Νιόκαστρου. Εδώ θα δούμε τον πύργο Μπότσαρη,  το κυκλικό λιμανάκι, τον 
ανδριάντα του πυρπολητή Ανεμογιάννη και κάτω από τον πλάτανο θα απολαύσουμε τo 
καφεδάκι μας ή το γεύμα μας σε μια από τις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες.(προαιρετικό) 
Επόμενος μας σταθμός το Μεσολόγγι, όπου θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση στην πόλη των 
“Ελεύθερων πολιορκημένων”. θα δούμε τον κήπο των Ηρώων, το σπίτι - Μουσείο του 
Γρηγορίου Παλαμά, το  ιστορικό εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής, την Μονή του Αγίου Συμεών 
καθώς και την περίφημη λιμνοθάλασσα του Μεσολογγίου.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Πάτρα αργά το απόγευμα. Το βράδυ θα μεταβούμε στον 
Ιερό ναό για να παρακολουθήσουμε την λειτουργία της Αναστάσεως. Ακολούθως θα πάρουμε 
το καθιερωμένο αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα . Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Κυριακή 04/5: Πάτρα  (Ελεύθερη ημέρα)  
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!!!. H μεγαλύτερη γιορτή της Ορθοδοξίας για αυτό η μέρα μας θα είναι 
ελεύθερη και χαλαρή. 
Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το πασχαλινό μας γεύμα  με χορό και μουσική. 
 



 

  
 

4η  Ημέρα: Δευτέρα 05/5: Πάτρα – Διακοπτό - Οδοντωτός - Μέγα Σπήλαιο – 
Καλάβρυτα   
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για μια μοναδική εμπειρία. Φτάνοντας στο 
Διακοπτό θα πάρουμε το τραίνο του Οδοντωτού και θα διασχίσουμε το περίφημο 
φαράγγι του Βουραϊκού, μέσα από δάση και ποτάμια. Μια διαδρομή από τις 
ωραιότερες της Ευρώπης!  
Ακολούθως θα επισκεφθούμε την αρχαιότερη μονή στην Ελλάδα, το Μέγα Σπήλαιο 
η οποία είναι χτισμένη στο άνοιγμα ενός μεγάλου φυσικού σπηλαίου, σε 
υψόμετρο 890 μ. Συνεχίζουμε για τα Καλάβρυτα όπου θα έχουμε χρόνο για να 
περιπλανηθούμε στον πεζόδρομο, στα δρομάκια γύρω από αυτόν, δοκιμάζοντας 
ντόπια προϊόντα. Επιστροφή στην Πάτρα με λεωφορείο. 
 
5η Ημέρα : Τρίτη 06/5: Πάτρα -  Αθήνα – Λάρνακα  
Πρωινό. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας όπου θα πάρουμε τη πτήση της 
επιστροφής μας για τη Λάρνακα γεμάτοι με πανέμορφες εικόνες και εμπειρίες. 
 
Τιμές: 

Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
€795 €989 €775 

 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα- Αθήνα –Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 
 Φόροι αεροδρόμιων 
 Mία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών 
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Πάτρα 
 Μεταφορές , εκδρομές όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
 Αναστάσιμο δείπνο  
 Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα με μουσική 
 Φόρος Διαμονής 
 Εισιτήριο για τον οδοντωτό 
 Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας   

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία ή επισκέψιμους χώρους 
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο. 
 
Ξενοδοχείο  
MOXY PATRA 3* or Similar  

 
 

 


